245. példa

Mekkora vizszintes iranyu erével tu-
dunk egy 20 N stlyt fonalingat 30°-os
helyzetében kitéritve tartani?

30°

Megoldas:
ElGszor berajzolom a gravitacids erét, majd a kotélerst, és annak fiiggsleges
valamint vizszintes komponenseit. Mivel a test nyugalomban van, ezért az
er¢k ereddje 0.

Tehat a fiiggleges komponensek egyenléségébdl Ky = G,

a vizszintes Osszetevek egyenlGségebsl pedig K, = F-el.

G = 20N, ezért K, = tg(30°) - 20N, azaz 11,54 N.
Mivel K, = F-el, ezért F' = 11,54 N

(Mészéaros Marci)



